

PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE: Financovanie online s odmenou – DARČEK 50 EUR NA TANKOVANIE

Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane „**Financovanie online s odmenou – DARČEK 50 EUR NA TANKOVANIE**“ (ďalej len „Kampaň“). Tento dokument je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto Kampane. Tie môžu byť zmenené iba formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu alebo nového úplného znenia podmienok Kampane. UniCredit Leasing Slovakia, a.s., si vyhradzuje právo tieto podmienky Kampane v období trvania jednostranne meniť.

1. USPORIADATEĽ A ORGANIZÁTOR

Usporiadateľom a organizátorom Kampane je UniCredit Leasing Slovakia, a.s., so sídlom Šancová 1/A, 814 99 Bratislava, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka číslo: 1555/B, IČO: 35730978. (Ďalej len „UCL“, „usporiadateľ“ alebo „UniCredit Leasing“).

2. POJMY

Doba trvania – Kampaň prebieha v období od **17. 2. 2023** do **31. 8. 2023**. UniCredit Leasing si vyhradzuje právo Kampaň zmeniť, predĺžiť alebo ju predčasne ukončiť.

Účastník Kampane, Kampaňový klient – fyzická osoba nepodnikajúca (spotrebiteľ).

Financovanie online – účelový úver slúžiaci na financovanie vozidiel do 3,5t (ďalej len „Financovaný predmet“).

Odmena – predplatená tankovacia karta „CCS Bonus+“ od spoločnosti CCS Česká spoločnosť pro platební karty s.r.o. v hodnote 50 EUR k zmluve uzatvorenej v rámci nástroja OPEN Lease.

OPEN Lease – nástroj, ktorý umožňuje vybaviť si financovanie nového vozidla online z mobilného telefónu, tabletu alebo počítača klienta.

3. ZAPOJENIE DO KAMPANE

Do Kampane na získanie odmeny sa môžu zapojiť všetci klienti, ktorí si prostredníctvom nástroja OPEN Lease uzatvoria zmluvu o financovaní a podpíšu dodatok o predplatenej tankovacej karte.

4. ZÍSKANIE ODMENY

Odmena bude klientovi odoslaná prostredníctvom Slovenskej pošty, a to najneskôr v nasledujúcom mesiaci od prevzatia financovaného predmetu.

5. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Podmienky Kampane sú klientovi k dispozícii na internetovej stránke kampane www.unicreditleasing.sk/openlease. Akékoľvek prípadné zmeny podmienok Kampane budú zverejnené na Obchodných miestach UniCredit Leasing a na tejto internetovej stránke a zmena bude účinná po zverejnení na tejto internetovej stránke. Na odmenu nie je právny nárok a nie je právne vymáhateľná.

V Bratislave dňa 10. 2. 2023